
FUNDAMENTOS MATEMÁTICOS I 
 

 
1º.- Dada la función: 
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       Estudiar sus puntos de discontinuidad y clasificarlos 
 
 
2º.- Sea:  )3x5(lny += . Hallar su derivada n-ésima 
 
 
3º.- Estudiar el crecimiento y decrecimiento, los extremos, las  
       concavidades, los puntos de inflexión y las asíntotas de la 
       función: 
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4º.- Hallar:       
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Solución 
 
 

1º.-  { }3RD −−= , puntos conflictivos 03,x −= . 
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       Es un punto de discontinuidad inevitable de 1ª especie con salto finito. 
 
      Veamos 0.x =  
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      Los límites coinciden y el valor de la función en dicho punto también es 0. 
 
      La función es continua en 0x = . 
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3º.- D=R.   x2x2x2x ex)(11)e2x(x1)e(xe2x'y +=++=++= . 
       
      Signos de y’⇒es positiva en todo R ⇒es creciente en todo su dominio ⇒  
      ⇒  no tiene extremos. 
 
 
      .xxx2x ex)x)(3(1ex)1x)(2(1ex)(1ex)2(1''y ++=+++=+++=  
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     Como está definida en todo R ⇒ los puntos )e21,(y)e103,( 13 −− −−  son puntos de 
     inflexión. 
 
     Asíntotas. 
      
     No tiene verticales pues el dominio es todo R. 
 
     Horizontales: 
     
     Por la derecha ⇒  ∞=+

∞→
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     Por la izquierda ⇒   
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     La y=0 es asíntota horizontal por la izquierda. 
 
     Oblicuas: 
     
     Por la izquierda ya tiene horizontal, veamos por la derecha 
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4º.- 
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